PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 1

Bai 1:Hay viét s6 thir tu ciia cac 6 chira sb, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thir tu
tang dan.
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Bai 2: Pién két qua thich hop vao ch .....

1, Dién s6 thich hop vao chd tréng: 68 - 17 = ......

2, S 16m nhét co hai chir s6 khac nhau 14 sé...........

3, S6 bé nhat ¢6 hai chit sé6 ma hiéu hai chit s6 béng 2 e

4, Pién sb thich hop vao chd trong: ...... - 36 =63

5, Nha bac An nudi tat ca 32 con ga va 45 con vit.Vay ca ga va vit 1a bao nhiéu nhiéu
con?......

6, Mot cira hang budi sang ban duoc 20 chiée quat, bubi chiéu ban duoc 15 chiée quat.Hoi ca
ngay hom do ctra hang ban duoc bao nhiéu chlec quat?.......

7, Cotatca ... chit s6 ¢6 hai chit s6 ma tong hai chit s6 ctia mdi s6 d6 bang 8.

8, Nguoi ta bo vao trong hop 25 vién bi mau dé va 21 vién bi mau xanh.Hoéi ¢4 hai mau xanh
va do trong hop co tit ca bao nhiéu vién bi 2..........

9, Hay cho biét co tét ca bao nhicu sé tu nhién ¢6 2 chir s6 nho hon 68 7.........

10, Hay cho biét tir s6 35 dén 68 c6 tat ca bao nhiéu s6 tu nhién?............

Bai 3: D1en vao cho .....

1, Sip xép cac sb sau theo thir tu ting dan:14,6,2.17 ..o,

60 -....... =30

Co.......... s6 ¢6 1 chir 80

2

3

4, S616n nhét ¢ 1 chit sb...........
5, SO 16m nhét ¢6 2 chit sb.........
6

7

8

, Mot ctra hang c6 86 quyén vo.Ban 20 quyén .Hoi cira hang con lai bao nhiéu quyén
VO

9, ldm=........ cm.
10, ... +41=56+23
11, 4dm+20cm=........ dm.
12, ... cm+ 1dm =........ 40 cm
13, 89-31=........
14, Trong phep tinh 16 + 3 = 19 chon cau tra loi sai.
a,19 goi la Tong ¢,Biéu thue goi 1a phep cong

b,16 goi la Téng d, 16 va 3 duogc goi 1a s6 hang.



Bai 1:

3, 9+7=
4, Cho cac s6 70 ,39,15,23,89. Xép theo thir tu tir 1on dén bé:

PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 2

5, S4 lién sau cua sb 16n nhét c6 mot chir sb 1a sd

............

.......................

Bai 2:Chon lién tiép hai 6 c¢6 gia tri bang nhau hodc déng nhat voi nhau..
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PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 3

I, 19 + 7 =....

2, ... - 26 =13

3, 64 +....... =170

4, (Co bao nhiéu s6 tu nhién 16n hon 26 va nhd hon 7972 ............
5, 8dm2cm =........ dm.

6, Choa=85-23 vab=45+9. Sosanhhaisbavab (a....
7, 6+ 4+ 8=.....

8, 7..+6 = 85.

C6 bao nhiéu s ty nhién nho hon 687:..............
10, Mot ctra hang ngay thur nhat ban duoc 29 quyén vo, ngay thu hai ban nhiéu hon ngay thir

nhat 15 quyén vo. Hoi ngay thtr hai ban dugc bao nhiéu quyén vo.
Bai 2:Chon lién tiép hai 6 c6 gié tri bang nhau hodc dong nhit v4i nhau..
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Bai 3: Dién s6 thich hop vao 6 trong dé dugc phép tinh dung.
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PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 4
Bai 1:Hay viét s6 thr tu cta cac 6 chira s, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thu tyu

tang dan.
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Bai 2: Pién két qua thich hop vao chd .....

,  Dién s thich hop vao chd trong: 88 + 7= ........

., Biét hai sd hang la 78 va 3.T6ng cta hai s hangla ........

,  Dién s thich hop vao chd trong: 68 +6 = .........

,  Dién s6 thich hop vao chd tréng ........ +36 =44

, Tuyén ¢ 65 chiéc nhin vé,Thao ¢ nhiéu hon Tuyén 8 chiéc nhdn vé. Hoi Thao co bao
nhiéu chiéc nhén vo............

6, Viét co 39 vién bi,Viét cho Khanh 12 vién bi.Ho61 Viét con bao nhiéu vién bi?.........
7, Mot ctra hang c6 96 kg gao ,ban di 15 kg gao.Hoi ctra hang d6 con bao nhiéu kg
gao’...........

8, Thao c6 18 nhan vé it hon Ha 16 nhin vé. Hoi ca hai ban c6 bao nhiéu chiéc nhin
vO. 7.

N B~ W N =

9, Mot cira hang ban 38 qua trimg vao budi sang, budi chiéu ban tiép 7 qua .Hoi cira hang do
trong ngady ban dugc bao nhi€u qua trang?............
10, Dién sb thichhop :89dm - 30cm +8dm =.......... dm.

Bai 3:Pién két qua thich hop vao chd ...

1, Mot 16p hoc ¢6 17 hoc sinh nam va 13 hoc sinh nit. H61 16p hoc d6 c6 bao nhi€u hoc
sinh?.......

2, Két qua cua day tinh: 67 +29 — 14=........

3, Sb nho nhét c6 hai chit sé ma hiéu hai chit sb bﬁng 6.

4, S616n nhét co hai chit s6 ma hiéu hai chit s bang 4 ?..........

5, Diéndiu:>,<,= vaochd ... 18 dm+ 12 dm ........ 80 dm — 50 dm.



PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 4

Bai 1:Hay viét s6 thir tu ciia cac 6 chira sb, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thir tu

tang dan.
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Bai 2: Pién két qua thich hop vao chd .....

1, Dién s thich hop vao chd tréng: 33 +8 =........

2, Biét sbtrir 1a 17 va sb bi trir 1a 89. Hiéu cta hai s6 ...

3, Dién s6 thich hop vao chd tréng: 48 + 6= ........

4, Pién sd thich hop vao chd tréng: ........ +8 =47

5, Lan c6 45 chiéc nhan vé,Dao ¢ nhiéu hon Lan 6 chiéc nhdn v.Hoi Pao c6 bao nhiéu
chiéc nhan vo?........

6, Dién chir sb con thiéu: 75+ ....... = 93

7, Thuc hi¢n day tinh: 38+ 13 +48 = ........

8, Binh c6 32 nhdn v it hon Hai 13 nhén vé. Hoi ca hai ban ¢6 bao nhiéu chiéc nhan
vo.7........

9, Mot ctra hang ban 56 qua trimg vao budi sang, budi chiéu ban tiép 6 qua .Hoi cira hang d6
trong ngay ban dugc bao nhiéu qua trung?............

10, S6 16n nhét co hai chir s6 ma tong ciand 1a 15 ?.........

Bai 3:Dién két qua thich hop vao chd ...

1, Bao gao nép ning 36 kg, bao gao té ning hon bao gao nép 12 kg.Hoi ca hai bao ning bao
nhiéu kg?.........

2, Két qua cta diy tinh: 67 +29 — 14=.........

3, S6 nho nhét c6 hai chir s6 ma hiéu hai chir sb bﬁng 59 .

4, S 16n nhat c6 hai chir s ma tong hai chir s6 bang 13 7 ...........

5, S tiép theo can dién vao day sau cho phu hop véi quy luat: 1, 3,4, 7,11, 18, 29,



PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 4
Bai 1:Hay viét s6 thr tu cta cac 6 chira s, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thu tyu

tang dan.
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Bai 2: Pién két qua thich hop vao chd .....

1, Dién sb thich hop vao chd tréng: 65 +35 = ......

2, Biét hai s6 hang 1a 75 va 25.Tong cua hai s6 hang 1a ......

3, Pién s6 thich hop vao chd tréng: 45 +55 =......

4, Pién sd thich hop vao chd tréng: ...... + 35 =100

5, Tuyén ¢ 85 chiéc nhin v, Thao ¢6 nhiéu hon Tuyén 15 chiéc nhin vé. Hoi Théo cb bao
nhiéu chiéc nhin vo?........

6, Viét co 99 vién b1, Viét cho Khanh 18 vién bi.Hoé1 Viét c6 bao nhiéu vién bi?.........

7, Mot ctra hang c6 86 kg gao ,ban di 35 kg gao.Hdi cira hang do con bao nhiéu kg gao?........
8, Thao c6 28 nhin v& it hon Ha 16 nhin vé. Hoi ca hai ban ¢6 bao nhiéu chiéc nhan
vO.7........
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9, Mot ctra hang ban 68 qua trimg vao budi sang, budi chiéu ban tiép 15 qua trimg .Hoi cira
hang d6 trong ngay ban dugc bao nhiéu qua trung?............
10, Pién s6 thich hop : 83 dm - 30 cm +20 dm =.....dm.

Bai 3: Pién két qua thich hop vao chd ...

1, Mot 16p hoc c6 27 hoc sinh nam va 15 hoc sinh nit. Ho1 16p hoc d6 c6 bao nhi€u hoc
sinh?.......

2, Két qua cua ddy tinh: 87 +23 —15=........

3, S6 nho nhét c6 hai chir s6 ma hiéu hai chir s6 bﬁng 47 .

4, Sb6 16n nhat c6 hai chir s6 ma hiéu hai chir s6 bang 5 ...........

5, Diéndau:>,<,= vaochd ......: I8dm+ 12 dm........ 80 dm — 50 dm.



